



天热后,需要“富养”的8种花

多肥多水,多晒晒,越养花越多

生活中很多人都会在家里养一些花,用来美化居室,净化空气。养过花的人大部分都知道,有些花养护的时候,粗放管理,就能生长得很茂盛,有些花卉不能多晒太阳,光照太强就黄叶。你知道吗?有些花进入夏天就需要“富养”,多肥多水多晒晒,就能多开花。今天分享几种这样的花,看看你家有没有,多肥多水,多晒晒,越养花越多,别忽视!

星报综合



长春花又叫四季梅、日日春、四季春、三万花,是一种能四季开花的多年草本植物,只要温度夏天不超过35℃,冬天不低于10℃,就能一直生长一直开花。进入夏天,也就进入了长春花的生长旺季,这个时候的长春花,需要富养一些,在光照充足的情况下,多浇一些水,高温时期,可以早晚各浇一次水(注意不要积水),一个月施2次复合肥,10天一次磷钾肥,就能生长得很茂盛,越养花越多。

长春花



月季花被称为“花中皇后”,又称月月红,只要温度合适,就能四季开花。为了满足它的生长和开花,就需要“富养”。首先要做到薄肥勤施,给月季花施肥,建议用腐熟的饼肥,一个月1~2次即可,10天增施一次磷钾肥,一天最好保证6~8小时光照,盆土干了及时补水,花开后及时修剪,就能越养花越多。

月季花



矮牵牛

矮牵牛虽然只能作一年生养护,却是必不可少花卉。因为矮牵牛夏天真的超能开,它的品种有很多,养上几盆,从春到秋都开花,很合适,想养喜热耐晒的花,选择矮牵牛就错不了。想让矮牵牛多开花,就需要给它充足的光照和肥水,放在光照充足的地方,多晒晒,高温时,早晚都要浇水,一个月施上2次复合肥,10天一次磷钾肥,就能大量开花。



蓝雪花

蓝雪花是一种多年生灌木,生性强健,好养易活,几乎没有病虫害。它的花色是那种不浓不淡的蓝色,看着有一种清凉舒服的感觉,放在窗台或是阳台上,能给炎炎夏日带来一些视觉上的清凉,越看越喜欢。蓝雪花喜热耐晒,夏天生长极快,一株小苗,养上两个月左右,就能长成中大苗,而且新枝长出就开花,单次花期长达20~30天。为了满足它的生长和开花,在保证充足光照的同时,最好薄肥勤施,1~2天浇一次水,夏天高温,室外养的蓝雪花,最好一天浇一次水。

朱槿

朱槿又名中国蔷薇,因花色以红色为主,在我国岭南地区,几乎家家都有种植,鲜红的花朵挂满枝头,所以还有一种喜庆的名字,叫做大红花,适合夏天养。朱槿除了有充足的光照,也要有充足的水分,最好天天浇水,15天一次复合肥,10天一次磷钾肥,能促进朱槿大量开花,天天有新花看。



太阳花

太阳花虽然不是一种很喜肥的花,地栽的太阳花,只要保证光照充足、水分跟上,不施肥也能大量开花。但是盆栽太阳花,想让花大色艳,一茬一茬开不停,除了要有充足的光照和水分,还要保证有充足的养分,一个月最好能施2~3次磷钾肥。



茉莉花

春末夏初是茉莉花期,为了保证它快速生长、大量开花、花大味香,首先就要保证有充足的光照,光照充足,则花香浓郁,盆土发干就浇水,一个月施1~2次复合肥,每10天一次磷钾肥就能满足它的生长。茉莉花喜欢微酸性的土壤,最好一个月施一次硫酸亚铁溶液。这样多肥多水多晒的茉莉花,越养花越多,生长越茂盛。



三角梅

夏天是三角梅的花期和生长旺季,养护的时候,一定要有充足的光照,一天最好不要低于6小时,不高于10小时,这样的光照时长最利于它开花,多晒的同时,保证有充足的养分,一个月施复合肥两次,开花前每10天一次磷钾肥溶液,直接灌根或喷叶,能让它多开花。在肥水足、光照充足、通风好的条件下,三角梅花期可达90~120天。



小贴士

天气热了 狗狗怕热怎么办?

天气逐渐热起来了,大部分狗狗都十分怕热。今天就教给大家一些解暑小妙招,可帮狗狗解暑降温。



妙招1.给狗狗准备充足的水源

夏季温度比较高,狗狗的需水量会比较多,主人要为狗狗准备充足的水源,并且保持干净新鲜。可设置多个喝水点,让狗狗随时随地喝到水。这也是解暑最基本也是很有用的方法。

妙招2.窝里垫上冰凉垫

狗狗散热是比较慢的,如果直接睡在狗窝上会感觉热,感到难受。在夏天的时候,我们就可以购买一些冰凉的垫子放在狗窝里,让狗狗在睡觉的时候也会有冰凉的感觉。

妙招3.适当喂食西瓜

西瓜水分非常多,夏季吃西瓜简直不要大解暑。我们也可以适当给狗狗喂食西瓜,不仅补充维生素,还可以降温解暑。但要注意最好是常温的西瓜,并且控制好量的问题,避免狗狗吃多了导致肠胃出现不适。

妙招4.给狗狗吹空调

我们觉得热的时候,就会打开空调吹。想给狗狗降温解暑,我们也可以给它们吹吹空调,特别是对于怕热的狗狗来说,更是感到非常舒适的,但要注意温度,控制在26℃左右较为舒适。另外也不要让狗狗待在空调房时间太长,避免出现空调综合征。

妙招5.剪短毛发

夏季我们可以适当给狗狗修剪一下毛发,特别是一些长毛的狗狗。但是要注意不是给狗狗剃光毛发,只是稍微剪短一点。如果剃光狗狗毛发更容易被蚊虫叮咬,被晒伤,还可能会导致狗狗出现抑郁的情况。

星报综合

各位网友:

种花草、养宠物皆有学问和乐趣,不仅提高了生活品质,还可以颐养身心。欢迎与我们星报的读者分享各种饲养种植的知识技巧、养护经验心得、入坑的心情感悟,以及各种与养花鸟鱼虫相关的美图、励志对比、晒晒心情、故事和美好生活。

首先,图文兼备,除非你饲养的动植物图太美,把小编迷得一愣一愣的,那可以适当放宽要求,不然还是图文兼备吧。

其次,内容要有故事情节,能引起大家共鸣,或是绝对的干货,抑或是图文心情恰到好处。图片不宜太少,让人看不过瘾,一般十张左右(供选)就挺好。

投稿可至电子邮箱:shdx_2016@163.com

